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Ohlášky: 

V pátek bude od 17 do 18 hodin v Sedlčanech výstav Nejsvětější svátosti oltářní 

zakončený litaniemi a svátostným požehnáním. Během tiché adorace bude příležitost  

ke svaté zpovědi. V 18 hodin bude následovat mše svatá, kterou bude zahájena víkendovka. 

Mše svatá v 9 hodin sloužena tento den nebude. 

Dnes (v neděli 6. října) při mších svatých proběhne svatováclavská sbírka na církevní 

školství. Minulou neděli se v naší farnosti na pomoc obětem povodní vybralo celkem  

45 165 Kč. Všem dárcům upřímné díky. 

V pondělí 7. října slavíme památku Panny Marie Růžencové. Mše svatá v Sedlčanech bude 

sloužena mimořádně v 10:30 h, ve Chlumu v 16 hodin. Prožíváme měsíc říjen, který je 

měsícem posvátného růžence. Nezapomínejme, prosím, na tuto krásnou a velmi silnou 

modlitbu. Tento den je zároveň papežem vyhlášen jako den modliteb a půstu za mír  

ve světě. V 19 hodin se rozezní kostelní zvony. 

V úterý 8. října ve 14 hodin bude ve farním kostele sv. Martina pohřeb našeho farníka 

Ladislava Jelena.  

 



V pátek 11. října od 16 do 17 hodin bude v sakristii sedlčanského kostela ministrantská 

schůzka. 

O víkendu 11. - 13. 10. 2024 zahájíme v naší farnosti první víkendovkou pro děti a mladé 

nový tematický cyklus s názvem Tajemství mezi mužem a ženou, v kterém budeme během 

pěti víkendovek objevovat Teologii těla od Jana Pavla II. a svátost manželství. První 

víkendovka bude zaměřena na stvoření světa a povolání muže a ženy k jednotě tak, aby 

byli obrazem Božím - Láskou. Během víkendovek bude znovu vznikat stínohra, která bude 

ke zhlédnutí pro rodiče a veřejnost v  neděli po mši svaté.  Postupně bude tematicky 

gradovat v jeden umělecký celek. Více na plakátku. Přihlaste své děti a mladé od 6 do 18 

let do středy 9. 10. na www.foks-live.cz. 

Poděkování za práci na farní zahradě patří Miloši Jelenovi i všem dobrovolníkům, kteří 

v nepěkném počasí obětavě přiložili ruku k dílu. 

V roce 2025 může ve spolupráci s CA Palomino proběhnout poutní zájezd naší farnosti  

do Turecka - nejstarších sedmi církevních obcí (křesťanské obce založené sv. Pavlem, 

místa konání nejstarších církevních koncilů…). Varianty termínu: květen nebo letní 

prázdniny. Bližší informace se nacházejí vzadu v kostele, kde se zájemci mohou zapsat.  


